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質問１　あなたは、本や絵本が好きですか？ 
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質問3　お家の大人のから本を読んでもらうことはありますか？
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質問5　そのほかにお家の人とどのように本を楽しんでいますか？
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大人向けアンケート

質問１  お子様はおいくつですか？  
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質問5　家族で本について話をしますか？
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質問6  その他にお家でお子さんとどのように本を楽しんでいますか？ 
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質問１　あなたは、読書は好きですか？
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質問２　好きな本や、前に読んで印象に残った本（雑誌、マンガ、参考書、電子書籍
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質問3　区立図書館を利用していますか？
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質問5　新宿区立図書館にどのような本があるといいですか？（ジャンル別：複数回答可）
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質問6　本を読まない・読まなかった理由は何ですか？（複数回答可）
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質問7  新宿区立図書館のイベントに参加するなら、どんなイベントがいいですか？
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1　調査目的

児童・生徒の学校図書館活用及び読書活動等の現状を把握し、今後の施策の推進に活用するとと
もに、学校図書館の在り方と今後の活用の取り組みの充実に資する。

2　調査設計

（1）調査地域
　　新宿区全域

（2）調査対象
　　新宿区立小・中学校に在籍する児童・生徒

（3）標本数
　　11,602 名
　　小学生　9,017 名
　　中学生　2,585 名
　　※（平成 30年 5月 1日現在の児童・生徒による）

（4）調査方法
　　調査票の直接配付による

（5）調査期間
　　平成30年10月26日（金）から平成30年11月26日（月）まで

3　回収結果

（1）標本数
　　11,602 名
（2）有効回答数
　　11,184 名
（3）有効回収率
　　96.40％
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有効回答総数

全　体 11,184

小学生 8,763

中学生 2,421

番号 問い 区分 はい はいの
比率

前年度
（H29)

増減
（ポイント）

問 1 あなたは本を読むことが好きですか。

全　体 9.378 83.9% 84.5％ △ 0.6

小学生 7,626 87.0％ 87.7％ △ 0.7

中学生 1,752 72.4％ 73.7％ △ 1.3

問 2
この1か月間で本を読みましたか。
（朝読書で読んだ本は入ります。一冊全てを読み
終えてなくてもよいです。）

全　体 11,179 99.9％ 99.9％ 0.0

小学生 8,760 99.9％ 99.9％ 0.0

中学生 2,419 99.9％ 99.8％ 0.1

問 3
この1か月間に、学校の図書館で本を読んだり
借りたりしましたか。
（朝読書で読んだ場合は入ります。）

全　体 8,906 79.6％ 77.7％ 1.9

小学生 7,944 90.7％ 89.1％ 1.6

中学生 962 39.7％ 38.4％ 1.3

問 4
この1か月間で、学校の図書館の本（図鑑や辞
書も入ります）を使って、調べたり勉強したりし
ましたか。（授業中に使った場合も入ります）

全　体 7,388 66.1％ 62.0％ 4.1

小学生 6.569 75.0％ 70.4％ 4.6

中学生 819 33.8％ 33.3％ 0.5

問 5
この1か月間で、インターネットを使って、調
べたり勉強したりしましたか。
（授業中に使った場合も入ります）

全　体 7,828 70.0％ 66.3％ 3.7

小学生 5,902 67.4％ 63.0％ 4.4

中学生 1,926 79.6％ 77.4％ 2.2

問 6

この1か月間で、先生や図書館の先生にすすめ
られたり、紹介されたりした本を読みましたか。
（学校図書館で展示されている本や図書館だより
を見て、読んだ本も入ります）

全　体 5,260 47.0％ 46.3％ 0.7

小学生 4,866 55.5％ 55.4％ 0.1

中学生 394 16.3％ 15.1％ 1.2

問 7
学校の図書館に、まだ読んでいないけれど、今度、
読もう（借りよう）と思っている本がありますか。

全　体 7,753 69.3％ 68.0％ 1.3

小学生 6,762 77.2％ 76.3％ 0.9

中学生 991 40.9％ 39.7％ 1.2

問 8
あなたは学校の図書館が好きですか。
（「好き」でも「きらい」でもない人は「いいえ」
にしてください）

全　体 8,083 72.3％ 71.7％ 0.6

小学生 6,992 79.8％ 79.1％ 0.7

中学生 1,091 45.1％ 46.0％ △ 0.9
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